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PRIMER TEMA (14 p)

Una compafiia quimica disefia una planta para producir dos tipos de polimeros, P1y P2.
La planta debe tener una capacidad de produccion de al menos 100 unidades de P1y
420 unidades de P2 cada dia.

Existen dos posibles disefios para las principales camaras de reaccion que se incluirdn
en la planta. Cada cédmara de tipo A cuesta $600 000, y es capaz de producir 10
unidades de P1 y 20 unidades de P2 por dia; el tipo B es un disefio mas economico,
cuesta $ 300 000 y es capaz de producir 4 unidades de P1 y 30 unidades de P2 por dia.
Debido a los costos de operacidn, es necesario tener al menos 4 camaras de cada tipo
en la planta.

¢, Cuantas de cada tipo deben incluirse para minimizar el costo de produccion y aun asi
satisfacer el programa de produccion requerido?

Formule el modelo de programacion lineal que resuelva el problema

SEGUNDO TEMA (18 p)

Considere el siguiente modelo de Programacion Lineal:

Minimizar: Z = 20x, + 30X,

Sujeto a: 2X1 + X < 10
3X; +4x, < 24
8X1+ 77X, 2 43
X1, Xo = 0

a) Use el método gréfico para encontrar la solucion optima.

b) Encuentre los valores de Holgura o excedente de cada restriccion. Indique para
cada valor si es holgura o excedente.

c) Encuentre los intervalos de factibilidad para cada coeficiente de la funcion objetivo.

d) Encuentre los valores de precio sombra para todas las restricciones.



TERCER TEMA (14 p)

Considere el siguiente modelo de Programacion Lineal:

Maximizar Z=X, -12 X, + 4X5
Sujeta a 41+ 33X, -X3 <1

-X1 - Xo + X3< 2

X1 - Xo - X3S 1
y X120, X,20, X320

El resultado de analisis de sensibilidad usando la herramienta SOLVER de EXCEL es:

Celdas cambiantes

Valor Costo Coeficiente Aumento Disminucion
Celda Nombre Igual reducido objetivo permisible permisible
SC$10 x1 1 0 1 1E+30 5
SDS$10 x2 0 -11.33333333 -12 11.33333333 1E+30
SES10 x3 3 0 4 34 4.25

Restricciones

Valor Precio Restriccion  Aumento Disminucion
Celda Nombre Igual sombra lado derecho permisible permisible
SGS4 Departamentol 1 1.666666667 1 1E+30 3
SGS5 Departamento2 2 5.666666667 2 1E+30 2.25
SGS6 Departamento3 -2 0 1 1E+30 3

a) ¢Cudl es la solucion 6ptima del problema?

b) Determine valores de holgura y excedente para cada restriccion.

c) Establezca los intervalos permisibles para cada coeficiente de la funcidon objetivo
tal que la solucion 6ptima no cambie.

d) Determine Intervalos permisibles para los lados derechos de las restricciones, tal
gue su precio sombra no cambie.

e) ¢Cuanto seria lo maximo a pagar por 2 horas adicionales en el departamento 1?

f) Si le proponen darle 5 horas adicionales en el departamento 2 o en el
departamento 3 ¢Cual departamento escogeria? Si por las 5 horas le cobran $30
¢Aceptaria el negocio? De ser negativo ¢ Hasta cuanto estaria dispuesto a pagar?



CUARTO TEMA (14 p)

Para el siguiente modelo de programacion lineal:

Maximizar Z=2X1 + X5 - X3
Sujeta a X1 +X, £1

X1 - 2Xp - X3= -2
y X120, X,20, X320

Encuentre la solucion optima usando el método SIMPLEX en forma TABULAR. Presente:
a) Las tablas de cada iteracion.
b) Los valores 6ptimos de cada variable de decision y de la funcion objetivo.
c) Los valores de holgura o excedente de cada restriccion.



